

乐享文化盛宴,解锁消费新体验

2023菏泽春季惠民消费文化展精彩不断



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 春风和煦,万物复苏。3月10日,2023菏泽春季惠民消费文化展在牡丹广场启动。山东省商务厅亚洲处副处长樊皓,菏泽日报社党委书记、社长常健,菏泽市商务局党组成员、商务综合执法支队支队长孙雷,河南省许昌日报社党委委员、副总编辑罗校远,东明城投集团副总经理、东明城投森工家具有限公司总经理陈东伟参加文化展启动仪式。菏泽日报社党委委员、副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松主持开幕式。

菏泽是人口大市,也是消费大市,全市常住人口873万人,居全省第5位,2022年全市社会消费品零售总额1890亿元,市场容量和消费潜力巨大。今年以来,党中央国务院、省委省政府高度重视促消费工作,相继出台了一揽子促消费政策。为进一步提振消费信心、推动消费回暖,我市出台了10条商贸流通行业促消费措施。“2023菏泽春季惠民消费文化展”既贯彻落

实全国、全省决策部署的具体行动,也是共享惠民政策、加速消费复苏的有力举措。

开幕式后,菏泽广大文艺爱好者为市民奉献了一台丰富的艺术盛宴,歌曲、戏曲、舞蹈、旗袍秀等将活动推向高潮。精彩纷呈的文艺演出,各种品牌的汽车、食品酒水、房产建材家居及青少儿用品等特色展区,丰富多彩的小记者活动……“2023菏泽春季惠民消费文化展”在满足市民多元消费需求的同时,也带来了丰富的文化盛宴和贴心服务。

我市发放500万元乘用车消费券 购车最高补贴7000元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为有效激发汽车消费市场活力,满足更多消费者需求,推动汽车消费市场持续回暖向好发展,市商务局积极争取省市资金,发放2023年汽车消费券。活动自2023年3月10日开始,凡在菏泽市购买新乘用汽车的消费者,即可领取相应标准的消费券,可在指定商家使用享受补贴,最高补贴7000元。

2023年1月1日至6月30日,个人消费者在菏泽市购买新乘用汽车,并取得菏泽市机动车销售统一发票。资料上传日期自3月10日开始,材料上传时间截止到6月30日24时。活动期间全市第一批共发放500万元乘用车消费券,先领先得,领完为止。

领券主体为消费券发放期内在菏泽市内购买乘用汽车(二手车除外)且在市内交警车管部门登记上牌的个人。每位购车人凭本人身份证号活动期间只能领取1次消费券。车辆条件为活动期间在菏泽市限额以上汽车销售企业购买新能源乘用车、燃油乘用车以及以报废旧车购置两类新车(二手车除外)。

在消费券使用上,凡在菏泽市注册并在中国建设银行菏泽分行报名入驻的限额以上零售、餐饮、家电等企业经报名、审核、公示后均属于消费券使用范围。用户到店消费时,通过建行生活APP线上买单支付或出示建行生活钱包付款码支付,消费每满100元可使用一张,消费券单张面值为100元,已发放的消费券,核销日期截止到2023年7月31日,逾期自动失效。

参演风采,菏泽信息工程学校举行“模范机关走在前 我与机关共成长”活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月6日晚,由中共菏泽市委市直机关工作委员会主办,中共菏泽市委党校、菏泽市妇女联合会协办的“模范机关走在前 我与机关共成长”系列活动之“闪耀三八”主题晚会隆重举行,菏泽信息工程学校教师及学生代表参演此次晚会活动并承担了晚会主持和部分演唱、舞蹈班底任务。

牡丹晚报全媒体记者了解到,整场晚会的主持是由该校教师张颖、乔琪共同担任,其师生还共同参

演了《春暖花开》《水墨丹青》《不忘初心》3个节目,其中《春暖花开》《不忘初心》分别为开场和结束时的歌伴舞节目,此次参演充分展现了该校师生积极向上的精神风貌和勇于创新的活力风采,丰富了师生的精神文化生活,营造了良好氛围。

据悉,来自我市不同行业的优秀女性代表和团队参加了此次晚会,以歌舞为主要表演的形式,展现歌颂女性立足岗位、逐梦建功、奉献社会的绚丽风采,激励广大妇女以更自信更美丽的姿态,同心共筑家国梦。

